

Resumen Curricular

IRIGOYEN	BALDENEGRO	JORGE	
Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)	

Edad: 55 AÑOS

ESTUDIOS REALIZADOS				
LICENCIATURA	A LICENCIADO EN DERECHO			
MAESTRÍA	MAESTRÍA EN DERECHO ELECTORAL			
DOCTORADO				

TRAYECTORIA LABORAL

DESCRIBE LOS CARGOS DESEMPEÑADOS, NOMBRE DE LAS INSTITUCIONES, DEPENDENCIAS O EMPRESAS Y PERIODOS LABORADOS

CARGO	INSTITUCIÓN	PERIODO	
		INICIO (dd mm aeaa)	TÉRMINO (dd mm aaaa
ABOGADO POSTULANTE	PARTICULAR	03/09/2019	A LA FECHA
SUBDIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA	INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y D PARTICIPACIÓN CIUDADANA	02/06/2016	06/08/2019
SUBDIRECTOR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ASUNTOS JURÍDICOS	INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y D PARTICIPACIÓN CIUDADANA	01/03/2016	01/06/2016
SUBDIRECTOR DE LA DIRRECIÓN EJECUTIVA DE FOMENTO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA	INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y DE D PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SONORA	16/10/2015	29/02/2016
ABOGADO POSTULANTE	INDEPENDIENTE	01/08/2013	14/10/2015
SUBDIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICOS	CONSEJO ESTATAL ELECTORAL	19/04/2012	31/07/2013

RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL

EL MAESTRO JORGE IRIGOYEN BALDENEGRO A MANTENIDO UNA TRAYECTORIA LABORAL DENTRO DEL ÁMBITO DEL DERECHO ELECTORAL POR MAS DE VEINTE AÑOS TANTO DENTRO DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL COMO DEL HOY INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DONDE ENTRE OTROS CARGOS SE A DESEMPEÑADO COMO SUBDIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y LOGÍSTICA ELECTORAL, SUBDIRECTOR DE LA UNIDAD DE ENLACE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, SUBDIRECTOR JURÍDICO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SUB COORDINADOR ESTATAL DE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL INE EN SONORA, ASÍ MISMO FUE CATEDRÁTICO DE LA ESCUELA DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA Y POSTERIORMENTE SUB DIRECTOR DE LA DIRECCIONES EJECUTIVA DE FOMENTO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ACTUAL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SUB DIRECTOR JURÍDICO, ASÍ COMO SUB DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA AMBOS DEL PROPIO INSTITUTO.

Autorizo que la presente información sea publicada en el portal de internet del Instituto Nacional Electoral

HERNOSILLO, SONORA, a 22 de 06 de 2020 Municipio Entidad Federativa

JORGE IRIGOYEN BALDENEGRO

Nombre y Firma de la o el aspirante